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Bona Deep Clean Solution ist ein vielseitiger Hochleistungsreiniger für Holzböden, und kann als 

allgemeiner Tiefenreiniger, Entfetter oder zur Reinigung abgenutzter Holzterrassen im Außenbereich 

verwendet werden. Formuliert für hohe Effizienz ohne Kompromisse, mit der Sicherheit in der 

Verwendung auf Holzoberflächen. In Kombination mit dem Bona PowerScrubber bewirkt es eine 

saubere Oberfläche, die dann optimal für das Auftragen von Pflegeprodukten vorbereitet ist. Auch für 

die manuelle Reinigung und Anwendung geeignet. 

 

• Revitalisiert stumpfe und stark verunreinigte Böden 

• Entfernt starke Verunreinigungen, auch tief in der Pore 

• Effektiv gegen Trittspuren 

 

 

TECHNISCHE DATEN 

pH-Wert:  Ca. 12,5 Konzentrat 

Ca. 11 in Wasser verdünnt 

Dosierung:  Für versiegelte Holzböden u. Holzterrassen: 1 Liter auf 9 Liter Wasser 
Für geölte Holzböden: 0,5 Liter auf 9,5 Liter Wasser 

GISCODE: 

Lagerfähigkeit:  

GG40 

Im ungeöffneten Originalgebinde mind. 2 Jahre ab Herstellungsdatum 

Lagerung/Transport:  Nicht unter +5°C lagern, vor Frost schützen  

Im Sommer kühl lagern (nicht über +25°C) 

Gebindeentsorgung:  Deutschland über DSD; Österreich über ARA 12830 

Lieferform: 3 x 5 Liter (44 Kartons pro Palette) 

 

 
 

Beachten Sie auch die Hinweise auf unserem Sicherheitsdatenblatt 
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VORBEREITUNGEN 

Zunächst den Boden durch Trockenreinigung (Saugen, Fegen) von losem Schmutz befreien. 

Verdünnen Sie die Bona Deep Clean Solution mit Wasser auf eine geeignete Konzentration, abhängig 

von der Art der zu reinigenden Oberfläche. Bona Deep Clean Solution kann manuell oder mit einer 

Scheuersaugmaschine verwendet werden und ist speziell für den Bona PowerScrubber optimiert. 

Informationen zur Verwendung von Bona Deep Clean Solution mit anderen Scheuersaugmaschinen 

finden Sie in den Gebrauchsanweisungen und Handbüchern des Herstellers der 

Scheuersaugmaschine. Hinweis: Nach der Tiefenreinigung eines geölten Bodens ist es 

notwendig, nach Abtrocknung einen neuen Pflegeölauftrag durchzuführen.  

 

 

VERARBEITUNG 

Reinigung mit dem Bona PowerScrubber  

1. Befüllen Sie 2/3 des oberen Wassertanks mit sauberem, lauwarmem Wasser. Bona Deep 

Clean Solution nach Bedarf (1 Liter für versiegelte/lackierte Böden, 0,5 Liter für geölte Böden) 

hinzugeben, und anschließend den Rest des Tanks komplett mit Wasser befüllen.  

2. Stellen Sie den Regler (Drehknopf) auf mittleren Druck und führen Sie die Maschine auf einem 

geraden Weg vorwärts. Verteilen Sie die Reinigungslösung in der Vorwärtsbewegung 

gleichmäßig auf dem Boden.  

3. Maschine anschließend geradlinig denselben Weg zurückfahren, und die Reinigungslösung 

durch Absaugen (geänderte Einstellung beachten) aufnehmen.    

4. Es dürfen keine Pfützen oder Reste auf dem Boden zurückbleiben, die Reinigungslösung ist 

umgehend wieder aufzunehmen (ob maschinell oder manuell). 

5. Weitere, bahnenweise Tiefenreinigung der gesamten Fläche in der zuvor beschriebenen Art 

und Weise.  

 

Halbmanuelle Reinigung mit Einscheibenmaschine (z. B. BonaFlexisand, Buffer)  

1. Tragen Sie die verdünnte Bona Deep Clean Solution auf einen kleinen Abschnitt des Bodens 

auf und lassen dies ca. 3 Minuten einwirken, um den Schmutz anzulösen. Hierbei nicht zu 

feucht auftragen, insbesondere in Bereichen mit Fugenbildungen, um Anquellungen oder 

Ablösungen zu vermeiden.   

2. Den Teilbereich mit der Einscheibenmaschine bearbeiten. Bei einer versiegelten Fläche mit 

einem roten Pad, bei einer geölten oder geölt/gewachsten Oberfläche mit einem beigen oder 

grünen Pad – grundsätzlich ist dies mit vom Verschmutzungsgrad abhängig. Beginnen Sie mit 

der Verwendung eines möglichst milden Pads und erhöhen Sie es schrittweise nach Bedarf. 

Darauf achten, die Oberfläche nicht zu verkratzen.  

3. Wischen Sie den gelösten Schmutz direkt mit einem Wischmopp ab. Spülen Sie den 

Wischmopp in einem Eimer mit klarem Wasser ab und ersetzen Sie das Reinigungswasser 

regelmäßig.  

4. Fahren Sie Abschnitt für Abschnitt fort, bis die gesamte Oberfläche gereinigt ist.  
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Nach der Behandlung 

• Nach der Tiefenreinigung eines geölten Bodens ist es notwendig, frisches Pflegeöl wie Bona 

Oil Care oder Bona Wax Oil erneut aufzutragen. 

• Bei versiegelten/lackierten Oberflächen vor dem Auftragen eines Polishes oder Pflegemittels 

(z. B. Bona Polish, Bona Freshen Up) muss die gesamte Oberfläche neutralisiert werden, 

indem der Boden eine zusätzliche Zeit nur mit klarem Wasser gereinigt wird, da Rückstände 

aus der Deep Clean Solution ansonsten zu Problemen bei dem Auftrag des schichtbildenden 

Pflegemittels führen können.  

 

Reinigung von Holzterrassen 

1. Entfernen Sie losen Schmutz, Moos usw. von der Terrasse. Überprüfen und korrigieren Sie 

hervorstehende Nägel und Schrauben. Schützen Sie empfindliche Oberflächen wie Pflanzen, 

Aluminium o. ä. vor Flecken.  

2. Befeuchten Sie die Terrasse mit Wasser. 

3. Eine 10%ige Lösung von Deep Clean Solution mit Wasser mischen und großzügig auf einen 5 - 10 

m² großen Abschnitt auftragen und einige Minuten einwirken lassen. Eine gute Möglichkeit, das 

Produkt aufzutragen, besteht darin, die Deep Clean Solution zuerst in einen sauberen 

Kunststoffeimer zu gießen und dann mit einer Rolle zu verteilen. 

4. Schrubben Sie den aktuellen Abschnitt mit einer hartborstigen Bürste oder mit dem Bona 

PowerScrubber, der mit roten oder orangefarbenen Bürstenwalzen ausgestattet ist. 

5. Spülen Sie gelöstes Material mit Wasser weg und fahren Sie mit dem nächsten Abschnitt fort.  

6. Lassen Sie die Terrassendielen gründlich trocknen, bevor Sie die Oberfläche mit Terrassenöl 

behandeln. 

 

 

 

 

 

 

 

Bitte unbedingt beachten: 
Von uns unterbreitete Vorschläge und Empfehlungen werden sorgfältig auf Basis unserer allgemeinen 
Geschäftsbedingungen und der uns zur Verfügung gestellten Informationen erstellt. Aufbau- und 
Verarbeitungsvorgaben erfolgen nach bestem Wissen, erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit und befreien 
nicht von der eigentlichen Prüfung der Vorschläge und Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen 
Einsatzbereich (z. B. durch Anlegen von Probeflächen gem. DIN 18356). Das Beachten von Hinweisen auf 
Verpackungen, Etiketten, technischen Informationsblättern, Bedienungs-, Ver- und Bearbeitungsanweisungen 
sowie Kennzeichnungen und einschlägigen technischen Richtlinien und Normen und die Ausführung der Arbeiten 
durch einen gewerblichen Verarbeiter nach den entsprechenden Vorschriften wird vorausgesetzt. Mit dem 
Erscheinen dieser Hinweise verlieren alle vorausgegangenen Produktinformationen zu diesem Produkt ihre 
Gültigkeit. 
Service Telefonnummer Deutschland: 0 800 2662349 
Service Telefonnummer Österreich 0 800 225282 


